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. MPOBANUa €lval Yo KATAOTOON TOL XPELAZETAL QVTIMETWILON, ADON, KoL avTh N AVon
dev elval yvwotr o0TE MPOPAVAC.

. mAnpogopia elvat émolo yvwolakd otolxelo mpokiMTEL and TNV enefepyoocio Twv

dedopévwv

€{00b0¢ ovopdlovtal ta 6edopéva Ta onola xpnotuotmolel 0 aAyéplBuog

. EMALOCLUA, avolXTd, dAvTa

. Katavénon, avdAvan, eniAvon
apBunTikol, ouykpLtikol, Aoyikol
. akoAouBia, emAoyn, EMavaAnyn

.UTIOAOYLOTIKA 2.0l ypPaUPOTIKA 3.eAe0Bepov 4.€€060 5.euQWAELUEVN
2 2. N\ 3.2 4.2 5.%

PWTO KeVo: X <= 0 KoL y <=0

e0TEpO: x>0 lumdpxoLY KL AAAEG OWOTEC AMAVTHOELG

piTo: x<=0 koL y>0 lumdpxXoLY KL AAAEC OWOTECG AMAVTHOELG

Tétapto: x<=0 koL y<=0

U WNRE

OEMA 2°
. a)l2 b) 10 c) 2014 d) AAHOHZ e) WEYAHZ
1. o' Aoon: x < 10 katy < 10 kat x mod 2 = 0 kat gy mod 2 = 0 kat X > y Kot X*y > 30

B' A0on: x=8 ko (=6 A y=4)
X1l <>x2Qyl <> g2

. a' Abon: p=998 1 p=989 | p=899
B' Abon: p > 99 kat p < 1000 kat p div 100 + p div 10 mod 10 + p mod 10 = 26

a' Abon: 6 mod K = 0 kKot 6 mod A = 0 KaL K <> A
B' Avon: (k=3 N k=2 k=1) Kat (A=3 A A=2 1§ A=1) KOLK <> A

. a' Abon: (o = AAHOHZ kat B = WEYAHZ) | (o = WEYAHZ kot B = AAHOHZ)
B' Abon: a = O6xL B
y' AOoon: (o = AAHOHS i o = WEYAHS) kat (B = AAHOHS i B = WEYAHS) kat a <> B
. E(t)
. 2/(5*%))
LR (2*a)
A T(2-k™(3/2))
. T_P( HM(1/4) - ZYN(3*1/4) )



OEMA 3°

OEMA 4°

aAy6pLBuog Béua3

I pWTAW va Mépw Ta MPWTA dedouEva
EMQAvIoE “néoa xprAuaTa £dwoe Kabévag;”
dldBaoe a, B, v

EMPAvIoE “nooa xprinata Oa polpacTtouy;”
dldBaoe K

I 2 elval To dBpoLoHa TWY MOCWVY TIOL BLOoAVE
I<-a+B+y

' av potpdovtal ndvw amnd 300€

ov K > 300 téTe
I ToAAamAaoldlw enil K To MOCOGTSO TOL Z TOL
I €dwoe 0 KaBEvag, Kal Bplokw méoa naipvel
I 0 KaBévag
ma <-- a/Z * K
mpB <-- B/Z *K
nmy <--y/Z *K

I av potpdlovtal To MoAD 300€

OAALWG
I pwTdw To €€Tpa amnapaitnTo otolxelo
EMPAvIoE “moldg dladAeEe Ta voOuepa;”
dldBaoe v

I op{Cw 6TL 6AoL maipvouy amd 1/4 tov X
na <-- K/4
np <-- k/4
ny <-- K/4

I aAAG 6molog ATav avtdg mov SldAeEe Ta
' voOuepa, Ba mdpet Ta dinAdola, dnAadn 1/2
av v = “ApLotdégoltog” téTE
na <-- 2*na
OAALWG_av v = “Bpltdyxaplc” toTE
np <-- 2*nB
OAALWG
ny <-- 2*my
TEAOG_Qv
TEAOG_Qv

I eppaviCw ta TeEAkd nTolduEva
epedvioe na, “€ Ba mdpeL 0 APLoTOPOLTOG
eM@Avioe P, “€ Ba ndpeL o Bpitoxapig”
eM@Avioe y, “€ Ba mdpeL o Mavkidng”
TEAOG O€pa3

”

aAyoplOuoc 6éuad

I pWTAW va Mdpw To aPXLKO dedouévo
EMPAvVIoE “nooa XAM andoTaon Ba dtavicouy;”
dldBaoe )

I uTIoAOY{CW KALMAKWTA TO XpOVO TOL

I MaAauion. Ze k4B mepintwon xpetdleTal va
I Slop€ow TNV andoTaon PE TNV TaXLTNTA
I apo0 Tto {nTtoluevo elval o XpOvog

av x <= 20 téte

m<-- x/15

AAALWG_av X <= 35 T1dT¢

m <-- 20/15 + (x-20)/12

QAALWG

m <-- 20/15 + 15/12 + (x-35)/9

TEAOG_Qv

I urtoAoy{Cw To Xpdvo TOoL ANUOKAR:

I ue 5/60, pETATPENW Ta 5 AEMTA O€ WPEC.

I ue x div 10 Bplokw nméoa SLaAe{puoTa KAVEL.
I eldlkd& otnv nepintwaon omnov n anéotacn

I elvat moAAamAdola Tov 10, mpémeL va

I apatpéow 1 dLEAELUPO amd TOV LTTOAOYLOUO
F'yiat{ aAALWG Ba orjpatve 6Tl KAVEL BLAAELUP
I TN oTLyun o TepPaTICel

av x mod 10 = 0 téte

0 <-- x/12 + 5/60*(x div 10 - 1)

AAALWG

8 <-- x/12 + 5/60*(x div 10)

TEAOG_Qv

I urtoAoy{Cw mold¢ dlaywvllOPeEVOC METLXE TOV
I LikpOTEPO XPOVO, KaL MPOCTOETW 8 WPES
I kat 15/60 Wpeg, ya ta Bpw TV WP APLENC
av Tt < d téTE

v <-- “MoAaurdng”

X <--m+8 + 15/60
QAALWG

v <-- “AnuOKAAG”

X <--8+ 8 + 15/60
TEAOG_ Qv

I To aK€pPaLo PEPOG TOL X €lval N Wwpa APLENG
w <--a_M(x)

I To 6ekadLKO HEPOG TOL X, €Tl 60 €lval To
I'Aentd TNG APLENG, Kat and avtd naipvw To
I aKEPOLO HEPOG, AdLOPOPWVTAC YA TLXOV

I UTIOAOLTIO BEVTEPOAETITWY

A <-- o_p( 60* (x-a_pu(x) ) )

I epeaviCw tnv andvtnon
EMPAVIOE “Oa TeEpUaTiOEL TPWTOG 0”7, v
EM@AvIoE “Kal N wpa Ba elval ”, w, “kat”, A

TéAOC Oépad



